

# 学习党史心得体会

2021年，中国共产党迎来了百年华诞。在这艰苦卓绝的一百年中，中华民族从灾难深重的旧中国里蹒跚走出，在艰难探索中顽强前进，有条不紊地建设中国特色社会主义，并一步步实现民族独立和人民解放。

重温我们党从成立以来，为中华民族和中国人民建立不朽的功勋。让我们更清楚地认识到，只有在中国共产党的领导下，坚持走建设中国特色社会主义道路，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴。回顾历史是为了展望未来，一百年的风风雨雨告诉我们：共产党人，在任何时候都不能忘记心系人民。新中国成立后，多少创业者为了探寻国家富强之路而呕心沥血甚至忍辱负重，人民对他们感恩；现如今，我们的执政党也是兢兢业业，继承并发展老一辈革命家的光荣传统，以人为本，把民生事业提到了前所未有的高度。

习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调，学党史、悟思想、办实事、开新局。在今年3月看望参加政协会议的医药卫生界教育界委员时，习近平总书记再次强调，要把保障人民健康放在优先发展的战略位置，坚持基本医疗卫生事业的公益性，聚焦影响人民健康的重大疾病和主要问题，加快实施健康中国行动，织牢国家公共卫生防护网，推动公立医院高质量发展，为人民提供全方位全周期健康服务。我认为，作为一名普通党员和心血管内科的医务工作者，要想更好的心系人民、为人民服务，为老百姓办实事，更好地体现出一名党员应

有的价值，就应充分地认识到“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”，把人民的健康作为我们医务工作者的首要任务。要坚持实事求是、一切从实际出发，坚决防止形式主义、官僚主义，通过加强心血管疾病的科普，普及好心血管疾病相关的预防措施，对患者和家属进行宣教，管理好高血压，冠心病，心房颤动，心力衰竭等慢性疾病，减少心血管疾病为患者及家庭带来的负担，切实解决老百姓的疾苦，为加快推进健康中国贡献自己的力量。

同时，通过党史学习，我们要认识到红色政权来之不易，新中国来之不易，中国特色社会主义来之不易，当今稳定而繁荣的社会局面是多么的来之不易。也深深地体会到没有共产党就没有新中国，只有共产党，才能建设好新中国！我们要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提高思想认识和政治站位。深入开展党史学习教育，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。

中华医学会心血管病学分会青年学组委员  
重庆医科大学附属第二医院心内科 凌智瑜

2021年6月15日